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3. Please select the program major for your first degree area.
Response 
Percent

Response 
Total

Accounting, A.A.     3% 5

Applied Technology, B.T.    0% 0

Applied Technology, A.A.S.    1% 1

Biology, B.S.     4% 7

Biological Sciences, A.S.    1% 1

Business Administration, B.S.     13% 23

Business Administration, 
A.A.     6% 10

Business Information 
Technology, B.S.     4% 7

Communications, B.A.     3% 6

Computer Science, A.S.    0% 0

Community Counseling, B.S.     3% 5

Criminal Justice Studies, 
A.A.     3% 6

Elementary Education, B.A. 
(through Cameron 
University)

   0% 0

Elementary Education, A.A.     2% 3

Emergency Medical 
Services, A.A.S.    1% 2

Game Development, B.S.    0% 0

Justice Administration, B.S.     4% 7

Liberal Art, B.A.     9% 16

Liberal Arts, A.A.     13% 22

Military History, B.A.    0% 0

Nursing, B.S.    0% 0

Nursing, A.A.S.     13% 22

Organizational Leadership, 
B.S.     5% 8

Physical Science, A.S.    0% 0

Public Administration, B.A.    0% 0

Secondary Education, A.A.    1% 1

Social Entrepreneurship, B.A.    0% 0



Social Science, B.S.     3% 5

Social Sciences, A.A.     2% 3

Sport Management, B.S.     3% 6

Visual Arts, B.F.A.     4% 7

Total Responses   173  

4. If you have a program Option, please select it. If no Option, select "None."
Response 
Percent

Response 
Total

None     31% 50

Accounting     6% 9

Accounting and Budgeting    0% 0

Bridge NREMT-
Paramedic/LPN-RN    1% 2

Business Studies     2% 4

Chemistry    0% 0

Collegiate Officer Program     4% 7

Communication Arts    0% 0

Communication Strategies    0% 0

Computer Network 
Administration    1% 2

Corporate Communications    1% 1

Engineering/Physics/Mathematics    0% 0

English     6% 9

English(Secondary Education)    1% 1

Entrepreneurship    0% 0

Environmental Conservation     2% 4

Environmental Studies    1% 1

Fitness Management    1% 2

Forensic Accounting    1% 1

General     6% 10

General Management    1% 1

Geology    0% 0

Global Humanities     4% 6

Graphic Design     2% 3

History    1% 1

Human Resources 
Management     4% 6

Law/Justice    1% 2

Liberal Studies    1% 1

Management     7% 11



Marketing    1% 1

Medical/Molecular     2% 3

Multimedia    0% 0

Native American Studies    0% 0

Photographic Arts    0% 0

Political Science    1% 1

Psychology     6% 9

Public Affairs    0% 0

Radio-Television     3% 5

Renewable Energy 
Management    0% 0

Research and Analysis    0% 0

Social Studies    1% 1

Sociology    0% 0

Software Development and 
Multimedia    1% 2

Sport Business    1% 1

Studio Art     2% 3

Supply Chain Management    0% 0

Total Responses   160  

5. If you have a second major, select the program major for your second degree area. If you do not 
have a second major, select "None."

Response 
Percent

Response 
Total

None     90% 108

Accounting, A.A.     2% 2

Applied Technology, B.T.    0% 0

Applied Technology, A.A.S.    1% 1

Biology, B.S.    0% 0

Biological Sciences, A.S.    0% 0

Business Administration, B.S.     2% 2

Business Administration, 
A.A.    1% 1

Business Information 
Technology, B.S.    0% 0

Communications, B.A.    0% 0

Computer Science, A.S.    0% 0

Community Counseling, B.S.    0% 0

Criminal Justice Studies, 
A.A.    0% 0

Elementary Education, B.A. 
(through Cameron     2% 2



University)

Elementary Education, A.A.    0% 0

Emergency Medical 
Services, A.A.S.    0% 0

Game Development, B.S.    0% 0

Justice Administration, B.S.    1% 1

Liberal Art, B.A.    0% 0

Liberal Arts, A.A.    0% 0

Military History, B.A.    0% 0

Nursing, B.S.    1% 1

Nursing, A.A.S.    0% 0

Organizational Leadership, 
B.S.    1% 1

Physical Science, A.S.    0% 0

Public Administration, B.A.    0% 0

Secondary Education, A.A.    0% 0

Social Entrepreneurship, B.A.    0% 0

Social Science, B.S.    1% 1

Social Sciences, A.A.    0% 0

Sport Management, B.S.    0% 0

Visual Arts, B.F.A.    0% 0

Total Responses   120  

6. If you have a minor, please select it. If no minor, select "None."
Response 
Percent

Response 
Total

None     69% 95

American Studies    1% 1

Art    0% 0

Business Administration     4% 5

Biology    0% 0

Chemistry,    0% 0

Communication Arts    0% 0

Computer Science    0% 0

Corporate Communications     2% 3

Criminal Justice - COP    1% 2

English     3% 4

Environmental Studies    0% 0

Graphic Design    1% 2

History    1% 1

Honors     2% 3



Humanities    0% 0

Justice Administration    0% 0

Military History    0% 0

Music    0% 0

Native American Studies    0% 0

Not-for-Profit Administration    0% 0

Psychology     9% 13

Political Science    0% 0

Public Administration    1% 1

Radio-Television    0% 0

Social Entrepreneurship    0% 0

Sociology     4% 6

Spanish    0% 0

Sport Management    0% 0

Technical Writing    1% 1

Total Responses   137  

7. What is your degree type? (Check all that apply.)
Response 
Percent

Response 
Total

AA     30% 55

AAS     13% 24

AS     2% 3

BA     16% 29

BFA     4% 7

BS     36% 67

BT    0% 0

Total Responses   185  

10. Are you the first in your family to graduate from college?
Response 
Percent

Response 
Total

Yes     46% 79

No     54% 91

Total Responses   170  

11. How satisfied are you with the following?
Response 
Percent

Response 
Total

Your overall RSU experience

Very Satisfied     56% 95

Somewhat Satisfied     34% 58

Somewhat Dissatisfied     7% 12

Very Dissatisfied     2% 4



Total Responses   169  

Your overall Department experience

Very Satisfied     58% 97

Somewhat Satisfied     33% 55

Somewhat Dissatisfied     6% 10

Very Dissatisfied     4% 6

Total Responses   168  

12. Please rate your satisfaction with your general education at RSU. (If you transferred general 
education hours to RSU, this does not apply.)

Response 
Percent

Response 
Total

General academic advising in the first two years

Very Satisfied     31% 45

Somewhat Satisfied     31% 45

Somewhat Dissatisfied     14% 20

Very Dissatisfied     12% 17

Does Not Apply     12% 17

Total Responses   144  

Overall general education experience 

Very Satisfied     45% 64

Somewhat Satisfied     39% 56

Somewhat Dissatisfied     6% 9

Very Dissatisfied     2% 3

Does Not Apply     8% 11

Total Responses   143  

13. Please rate your satisfaction with your major department concerning the following:
Response 
Percent

Response 
Total

Accessibility to faculty in your major

Very Satisfied     70% 119

Somewhat Satisfied     23% 40

Somewhat Dissatisfied     6% 10

Very Dissatisfied    1% 2

Total Responses   171  

Quality of instruction in your major

Very Satisfied     61% 103

Somewhat Satisfied     30% 51

Somewhat Dissatisfied     8% 13

Very Dissatisfied     2% 3

Total Responses   170  

Maintenance of high academic standards



Very Satisfied     62% 93

Somewhat Satisfied     30% 45

Somewhat Dissatisfied     6% 9

Very Dissatisfied     2% 3

Total Responses   150  

Academic advising in your major

Very Satisfied     58% 97

Somewhat Satisfied     27% 45

Somewhat Dissatisfied     10% 17

Very Dissatisfied     5% 9

Total Responses   168  

Availability of faculty for academic help

Very Satisfied     61% 104

Somewhat Satisfied     27% 46

Somewhat Dissatisfied     9% 16

Very Dissatisfied     2% 4

Total Responses   170  

Preparation for advanced classes in your major

Very Satisfied     62% 106

Somewhat Satisfied     21% 35

Somewhat Dissatisfied     14% 23

Very Dissatisfied     4% 6

Total Responses   170  

Intellectual challenge in your major

Very Satisfied     68% 103

Somewhat Satisfied     25% 38

Somewhat Dissatisfied     6% 9

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   151  

Helping you develop your writing

Very Satisfied     58% 98

Somewhat Satisfied     32% 54

Somewhat Dissatisfied     9% 15

Very Dissatisfied     2% 3

Total Responses   170  

Helping you prepare for your chosen career

Very Satisfied     59% 101

Somewhat Satisfied     28% 48



Somewhat Dissatisfied     9% 16

Very Dissatisfied     3% 5

Total Responses   170  

Your overall experience in your major

Very Satisfied     64% 109

Somewhat Satisfied     29% 49

Somewhat Dissatisfied     4% 7

Very Dissatisfied     2% 4

Total Responses   169  

14. Please indicate whether or not you participated in each of the following through your major.
Response 
Percent

Response 
Total

Practicum, internship, field/lab experience outside of RSU, co-op experience, shadowing, or clinical assignment

Yes     46% 78

No     54% 91

Total Responses   169  

Community service

Yes     35% 59

No     65% 111

Total Responses   170  

Service learning/Volunteer work for class credit

Yes     22% 37

No     78% 130

Total Responses   167  

Work on a research project with a faculty member outside of a course or program requirement

Yes     12% 21

No     88% 149

Total Responses   170  

Study abroad

Yes     7% 11

No     93% 158

Total Responses   169  

Senior Capstone project or thesis

Yes     51% 87

No     49% 83

Total Responses   170  

Scholarly research

Yes     55% 92

No     45% 75



Total Responses   167  

Creative projects

Yes     62% 104

No     38% 65

Total Responses   169  

15. Are you planning to pursue another degree after this one?
Response 
Percent

Response 
Total

Yes     65% 111

No     35% 61

Total Responses   172  

20. Post Graduation Plans
Response 
Percent

Response 
Total

Have you been hired for full time employment post-graduation?

Yes     32% 46

No     68% 97

Total Responses   143  

Is your post-graduation employment plan directly related to your degree discipline?

Yes     53% 72

No     47% 64

Total Responses   136  

25. How satisfied are you with your progression toward attaining the following outcomes at RSU?
Response 
Percent

Response 
Total

Thinking critically and creatively

Very Satisfied     66% 83

Somewhat Satisfied     30% 38

Somewhat Dissatisfied     2% 3

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   125  

Acquiring, analyzing, and evaluating knowledge of human cultures and the physical and natural world

Very Satisfied     63% 79

Somewhat Satisfied     32% 40

Somewhat Dissatisfied     4% 5

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   125  

Using written, oral, and visual communication effectively

Very Satisfied     71% 89

Somewhat Satisfied     25% 32

Somewhat Dissatisfied     3% 4



Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   126  

Developing an individual perspective on the human experience, and demonstrate an understanding of diverse perspectives and 
values

Very Satisfied     71% 88

Somewhat Satisfied     25% 31

Somewhat Dissatisfied     3% 4

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   124  

Demonstrating civic knowledge and engagement, ethical reasoning, and skills for lifelong learning

Very Satisfied     65% 81

Somewhat Satisfied     30% 38

Somewhat Dissatisfied     4% 5

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   125  

Mastering the specific outcomes of your degree program

Very Satisfied     63% 79

Somewhat Satisfied     29% 36

Somewhat Dissatisfied     6% 8

Very Dissatisfied     2% 3

Total Responses   126  

Achieving intellectual growth

Very Satisfied     69% 87

Somewhat Satisfied     29% 36

Somewhat Dissatisfied     2% 2

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   126  

Preparing for further study

Very Satisfied     65% 81

Somewhat Satisfied     30% 38

Somewhat Dissatisfied     3% 4

Very Dissatisfied     2% 2

Total Responses   125  

Achieving personal growth (developing self-understanding, self-discipline and mature attitudes,values, and goals)

Very Satisfied     72% 90

Somewhat Satisfied     25% 31

Somewhat Dissatisfied     2% 3

Very Dissatisfied    1% 1



Total Responses   125  

Achieving social growth (understanding others and their views, adapting successfully to a variety of social situations)

Very Satisfied     70% 87

Somewhat Satisfied     26% 33

Somewhat Dissatisfied     3% 4

Very Dissatisfied    1% 1

Total Responses   125  

26. RSU Campus Enrichment Activities
Response 
Percent

Response 
Total

Attended RSU Theatre productions

Yes     33% 49

No     67% 99

Total Responses   148  

Actively participated n RSU Theatre productions

Yes     4% 6

No     96% 140

Total Responses   146  

Attended RSU Music concerts

Yes     16% 24

No     84% 123

Total Responses   147  

Actively participated in RSU Music concerts

Yes    1% 2

No     99% 145

Total Responses   147  

Attended RSU Art Shows

Yes     31% 45

No     69% 102

Total Responses   147  

Actively participated in RSU Art Shows

Yes     7% 10

No     93% 137

Total Responses   147  

Actively participated in department based clubs

Yes     26% 39

No     74% 109

Total Responses   148  

Actively participated in University sponsored clubs or organizations



Yes     24% 35

No     76% 113

Total Responses   148  

Attended University sponsored concerts

Yes     16% 23

No     84% 125

Total Responses   148  

Attended RSU sporting events

Yes     33% 49

No     67% 99

Total Responses   148  

Actively participated in RSU sporting events

Yes     6% 9

No     94% 138

Total Responses   147  

Attended tutoring sessions

Yes     33% 48

No     67% 96

Total Responses   144  

29. Gender
Response 
Percent

Response 
Total

Male     26% 33

Female     74% 92

Total Responses   125  

30. Age
Response 
Percent

Response 
Total

19 or Under    1% 1

20     2% 3

21     7% 9

22     16% 20

23     15% 18

24     5% 6

25 to 29     16% 20

30 to 39     24% 30

40 to 49     9% 11

50 to 59     5% 6

60 or Over    0% 0

Total Responses   124  



 

31. Hispanic Ethnicity
Response 
Percent

Response 
Total

No, am not of Hispanic 
ethnicity     98% 121

Yes, I am of Hispanic 
ethnicity     2% 3

Total Responses   124  

32. Race
Response 
Percent

Response 
Total

American Indian     23% 28

Asian     3% 4

Black     2% 2

White     67% 83

Multiracial     2% 2

Other     3% 4

Total Responses   123  

1. Name (Required for the School of Liberal Arts)

1. Dustin Browning

2. David Bowlby

3. Eddie Santana

4. Anna Trumbly

5. Hanah

6. Hanah

7. Lynzi Morgan

8. Emily Chisum

9. Ryan Tomlinson

10. Melissa Anders

11. Kara Lenard

12. Brandi Tribble

13. Lynn M Wilson

14. Sean Depew

15. Laura L. Robinson

16. Brion Kody Jor Fleak

17. Kaycie Swift

18. Patricia L Maltby

19. Deandra Butler

20. Jessica Allen

21. necas collins



 

159. 2.97

160. 2.97

161. 3.73

162. 2.7

163. 3.5

164. 3.49

9. What course elective did you complete for your last three hours of General Education requirements?

1. General Physical Science 

2. Earth Science 

3. Shakespeare

4. General Biology

5. Sociology 

6. Sociology 

7. Introduction to sociology 

8. Sociology

9. I don't remember.

10. Speech 

11. Humanities 2

12. I do not remember. I finished the General Education a while back.

13. Intro to Psychology, I think. I can't remember.

14. Sociology 1113

15. I am a returning student. . . so I took those classes years ago. .. not sure which one they used to fill that.

16. I'm not sure.

17. I don't remember.

18. Earth science

19. Psychology of Personality

20. Mircrocomputers

21. I think it was Field study in Costa Rica

22. don't recall

23. Theatre Appreciation

24. Sociology

25. I completed my electives before coming to RSU and I am not sure what they were

26. I believe it was a politics course. I do not remember.

27. Emerging Technology

28. Intro to soc I believe

29. Accounting 

30. Accounting 



31. Film Appreciation

32. Anthropology

33. Humanities, for my BA I took Organizational management

34. Earth Science

35. Cinema Online

36. Ethics and organizations

37. Music Appreciation

38. Spanish l

39. Honors Values and Ethics (I think)

40. GEOL 1014 EARTH SCIENCE

41. Capestone

42. Capestone

43. Theater appreciation 

44. Humanities 2 

45. Speech

46. Speech

47. .

48. capstone

49. Medical Sociology

50. I think Honors Humanities II 

51. General Physical Science

52. Intro to Abnormal Psychology PSYC 2423

53. Child Psychology

54. It will either be an HR related internship or a cooperative education class that I plan to take in the summer. 

55. HUM 2413 Theatre Appreciation

56. Human Geography

57. Theatre Appreciation

58. Theatre Appreciation

59. Comparative Religion 

60. Transfer Student -Statistics at a different school.

61. Music Appreciation

62. Shakespeare

63. World Civil

64.
I can't remember exactly which course concluded my General Education requirements. It may have been a Humanities 
course.

65. All upper biology courses were used 

66. native Americans in America 

67. Humanities II



68. Nothing is elective in the nursing program

69. Human Geography 

70. Earth Science

71. I'm not 100% on this but believe Spanish.

72. Music Appreciation

73. Earth Science

74. Trig

75. Cinema 

76. Spanish 2

77. Spanish, anatomy and physiology, Art appreciation

78. Creative Writing for the Popular Market

79. Art marketing 

80. Child Psychology 

81. Governor's Cup VITA

82. Speech Communications

83. N/A

84. Humanities 2

85. basics

86. Speech Communication 

87. Speech Communication 

88. Speech Communication 

89. college algebra

90. Humanities

91. Unsure.

92. Developmental psych

93. Introduction to Literature 

94. BADM 3500 COOP EDUC IN BUS ADM

95. Excel 

96. sociology

97. Intro to Nutrition

98. Micro computers

99. Markets and Stakeholders 

100. Markets and Stakeholders 

101. I dont know

102. Humanities II

103. computers

104. Sociology

105. I don't remember, as the last 2 years were mostly upper division.



 

106. i don't remember. My last 2 years were all upper division courses.

107. Intro to Music

108. PSY 3033 DEVELOPMENTAL PSYCH 

109. Microcomputers

110. Humanities

111. n/a

16. If you are planning to pursue another degree, what type of degree and in what discipline?

1. Elementary education with Cameron 

2. A Juris Doctorate

3. Bachelor - Business Administration - Human Resources

4. Bachelors degree in business administration. 

5. BSN

6. I am planning on going to Oklahoma State to pursue a Bachelors degree in Fisheries.

7. M.S. Environmental Science

8.
A master's degree, probably in accountancy. Possibly a doctorate of accountancy or business after that, but I'm going to 
just work for a while first.

9. Bachelors of Science in Elementary Education through Cameron University

10. I am not set on any specifics at this time. 

11. Physician Assistant Program, Masters

12. Master degree in social work

13. I am considering a Masters in Business 

14. Mechanical Engineering 

15. Bachelor of Science: Business Administration

16. Master of Science in Mental Health Counseling

17. Bachelors degree in a pre veterinary option

18. I am going to Graduate school at OSU TULSA to pursue a Masters in Community Counseling

19. Bachelor business administration/ management

20. MFA

21. Master's of Science in Mental Health Counseling

22. Bachelor's in the same degree plan at NSU

23. I plan to switch my major into Organization Leadership and continue on with my bachelor degree.

24. master

25. Masters in the Arts

26. Masters of Fine Arts

27. Juris Doctor

28. MBA

29. Masters Degree - Accounting



30. PHD in Industrial Organizational Psychology 

31. Bachelor of Science in Nursing

32. Masters in Energy Lae

33. Law Degree (JD)

34. Not sure

35. Possibly an MBA, Master's of Business Administration 

36. Accounting and then MBA

37. Bachelors in business administration accounting auditor option

38. Bachelors in Science of Nursing

39. Bachelor of Science in Nursing

40. Masters of Counseling

41. Bachelor's degree in business

42. Education through Cameron

43.
A masters degree in business in a few years after I pay off my current loans from receiving my bachelors degree. I would 
like to be a college professor eventually.

44. Graduate degree in biomedical research 

45. BS in Environmental Biology

46. Bachelor's of Nursing 

47. Information Technology

48. Bacholers of business in marketing. I'll be done next May. 

49. A Juris Doctor

50.
I'm not positive yet. I'm planning on taking a break to travel and then I might pursue another bachelors degree in 
something completely different or I might get a masters in something art related. 

51. I plan on getting my BSN from NSU

52. BSN

53. MBA in Accounting

54. A doctorate. I want to go to med school to become an OB/GYN

55. Masters/PhD in Psychology

56. Masters in social science field

57. masters

58. Bachelors in nursing 

59. Bachelors- business administration- management option

60. Masters in Sports administration

61. Masters in Communications

62. BSN

63. MBA

64. Not sure in what but I want my masters

65. Bachelor of Nursing



 

66. RN,BSN

67. Bachelors in Nursing

68. B.S. of Nursing

69. M.B.A. accounting

70. YES

71. environmental management masters

72. BS justice administration 

73. BSN, Masters in either NP or CRNA degrees

74. Bachelor's of Nursing

75. B.S. Business Administration - Management

76. Masters- Forensic Criminology

77. Master's Degree

78. Bachelors of Science in Nursing 

79. Bachelors in Social Science

80. Photography

81. Teaching

82. Oklahoma State University

83. Bachelor's undecided

84. Liberal Arts - BA

85. Business

86. BALA - Global Studies

87. Have not decided yet.

88. Bachelor in Liberal Arts

89. N/A

90. ?

91. Law Degree

92. a masters and eventually a doctrates either something literature based or library science.

93. Masters - PHd History

94. Law JD + PH.D.

95. Law Degree

17. Where do you plan to continue your studies?

1. Cameron University 

2. Northwestern California University of Law

3. RSU

4. Rsu

5. RSU

6. Oklahoma State University



7. Oklahoma State University

8. Probably NSU-Broken Arrow for the master's degree. Not sure about the doctorate.

9. Cameron University on the RSU campus. 

10. Not sure. . .the school that offers the area I plan to study.

11. Midwestern University Glendale, AZ

12. OU - Tulsa

13. If I continue, it will be at RSU 

14. Oklahoma State University 

15. Rogers State 

16. NSU, Langston, or SNU

17. Oklahoma State University

18. OSU tulsa

19. rogers state university

20. Not sure yet

21. Oklahoma State University

22. Northeastern State University Broken Arrow 

23. I'm not for certain but I am looking into it.

24. tulsa university

25. Oklahoma University

26. I hope TU

27. Arizona State University 

28. RSU

29. Oklahoma State University or Rogers State University

30. University of Tulsa

31. Rogers State University

32. Hopefully University of Tulsa. But I love Rogers and wish they offered it.

33. California

34. RSU

35. Not sure, possibly at OSU-Tulsa or TU

36. Accounting at RSU undecided on MBA

37. rogers state university 

38. Rogers State or OSU

39. RSU

40. OSU or OU

41. RSU

42. Cameron University

43. Rogers State

44. OUHSC, TU, or OSU-CHS



45. RSU

46. Rogers State or University of Oklahoma 

47. Undecided

48. RSU 

49. Pepperdine University of Law

50. It will depend on what I choose to go back to school for. 

51. NSU Broken Arrow (online program)

52. NSU

53. OU med school

54. Undecided

55. not sure yet

56. in oklahoma

57. rsu

58. Rsu

59. Another school where I can get a graduate assistant job for soccer

60. Unsure

61. RSU

62. RSU or OSU

63. Oklahoma State university 

64. Not sure yet

65. Tulsa community college

66. University of Oklahoma

67. Rogers State University

68. RSU

69. IDK

70. Okstate

71. Rogers State University

72. University of Texas-Galveston

73.
Most likely I will stay with RSU. The only reason I may choose a different school would be if it was significantly less 
expensive.

74. RSU

75. OSU Tulsa

76. Unknown at this time

77. RSU

78. RSU

79. don't know yet

80. Fall 2015

81. Rogers State University



 

82. RSU

83. Rogers State University

84. RSU

85. RSU

86. Rogers State University

87. RSU

88. Washburn Law School or Tu Law School

89. I am not sure yet.

90. TU or OU

91. Not Sure

18. When do you plan to begin your next degree?

1. I do not plan on furthering my education. 

2. Currently

3. July

4. Summer 2015

5. Fall 2015

6. August 2015

7. n/a

8. Fall 2015

9. Fall 2015

10. I don't. This is my Bachelors that I am finishing.

11. In 3-5 years, maybe.

12. Fall 2015

13. a year or two

14. 08/2015

15. Fall 2015

16. Not sure

17. Next Fall 

18. In a year.

19. I don't

20. 6/1/2015

21. Summer 2015

22. Fall 2015

23. Never.

24. Fall 2016

25. Fall 2015

26. 2015



27. n/a

28. Fall '15

29. no degree

30. Fall 015

31. I'm not 

32. summer 2015

33. 1-2 years

34. Summer '15

35. N/A

36. No further degree plans

37. I am currently taking classes there while attending RSU

38. None

39. n/a

40. I plan to continue at Rogers State University.

41. Not going to

42. 2016

43. Fall 2015

44. Hopefully Fall 2016

45. In a few years

46. NA

47. N/A

48. N/A

49. N/A

50. August 2015

51. Fall 2015

52. 2016

53. Fall 2015

54. Spring 2016

55. Fall 2015

56. Immediately

57. Fall 2016

58. Within the next few years

59. Fall 2015

60. fall 2015

61. Spring 2016

62. Spring 2016

63. Within the next year

64. Fall 2015



65. Currently

66. After calculating financially, I will probably begin in 2017 if accepted. 

67. +1 year

68. Fall 2016

69. This summer.

70. 2016-2017

71. 2 years

72. This summer

73. Fall 2015

74. In a year or so 

75. Fall

76. 2016

77. Spring 2016

78. Fall 2016

79. 2016

80. ?

81. fall 2015

82. spring 2016

83. Fall 2015

84. n/a

85. 2016

86. -

87. In the next 1-2 years

88. 2016

89. none 

90. 2017

91. within the next 5 years

92. Fall of 2016

93. immediately

94. Fall 2016

95. undecided on masters just yet

96. Never

97. January 2016

98. RSU

99. soon

100. fall 2015

101. Fall 2015

102. Not for a while.



 

103. next year

104. Within the next two years.

105. RSU

106. 2016

107. Fall 2015

108. Spring 2016

109. Spring 2015

110. n/a

111. about 4-5 years

112. don't know yet

113. RSU

114. Fall 2015

115. n/a

116. Immediate

117. continuing immediately

118. Fall 2015

119. Spring 15

120. Aug. 2014

121. After a year of being out of RSU.

122. Spring 2016

123. Not Sure

19. If you have no further degree plans, what are your post-graduation plans?

1. I plan to find a job, related to my major choice. 

2. Move and start work.

3. NA

4. Continue with my career.

5. My plans are to continue to work. I have been in the workforce for over 20 years now.

6. N/A

7. N/A

8. N/A

9.
I want to take a little time off and see if the degree I have needs to be upgraded depending on the position I am trying to 
get in my future job. 

10. Work

11. A job in the field of Social Services

12. I work full time as an Accounts Payable Specialist

13. Get a job. Not have stress.

14. Continue working 



15. Law school

16. I would be working for Cherokee Nation in there Human resources department.

17. Move and start my own business.

18. return to RSU to learn Spanish

19. finding a job

20. n/a

21. Take time off before looking for a job

22. To become a law enforcement officer and be a homeowner. 

23. Work in my field 

24. N/A

25. Pursue a career in graphic design and print production.

26. Plans to be able to find another job.

27. to work in Tulsa or Oklahoma City as a Public Relations Executive

28. To continue to work at my present job.

29. None

30. Work in Marketing/PR/Advertising

31.
I plan to get certified to teach and become an art teacher. I may return to school later, after my kids are older, to further 
my education.

32. Look for a career in Information Technology.

33.
Find an internship in the HR field or a business related field, because the business department staff cannot help me with 
locating one because they do not have the resources nor connections, so they say!

34. Find a job

35. NA

36. Work

37. Grad school and working

38. Find a career in IT.

39. N/a

40. Work with a multimedia company in Kansas city

41. N/a

42. N/A

43. My plan is to begin my career in the job market. 

44. Work in Saint Francis Neuro ICU

45. N/A

46. Work

47. To obtain employment in my chosen profession. 

48. job

49. I will be working as an intern with Chi Alpha for a year at the University of Central Arkansas in Conway.

50. Start my career then work on masters part-time.



 

51. Continue and advance with current position

52. Have plans. Just to work 

53. Continue working and apply for other jobs.

54. Just got hired at Owasso PD 

55. Getting a job as a nurse

56. Searching for a career in health administration or human resources

57. Continue working with current company. 

58. No, Teacher

59. NCLEX-RN examination until Spring 2016 semester starts. 

60. N/A

61. Obtain my PHR and SHRM certifications within 5 years.

62. To work for an Oil and Gas company.

63. Immediately I am going to work as a nurse, as soon as I decide which hospital I enjoy the most.

64. n/a

65. work full-time essentially anywhere willing to hire me.

66. Getting a job with said degree

67. Continue to work @ present job hopefully with advancement opportunities

68. To find out what degree I would like to go into next.

69. continue working @ current employer

70. Working full-time.

21. If you do not intend to pursue another degree, what are your post graduation employment plans?

1. I plan to find a job that will relate to my major choice, hopefully. 

2. Work in Denver medical industry

3. NA

4. Continuing career.

5. Read answer to #17.

6. N/A

7. I have a job . . . I will stay there until something else more aligned with my goals comes along.

8. N/A

9. N/A

10. I hope to get a job in my degree field, but having a degree is going to help me get a job in whatever field I would think. 

11. To work in the field of Social Services

12. N/A

13. As I said before, job, hopefully no stress.

14. Continue working 

15. NA

16. Working for another company after Cherokee Nation.



17.
I am working full time in management at a vapor store and will stay there until I can save up enough to sell my home and 
move

18. na

19. I hope to find a job with the Cherokee Nation Child Welfare Service

20. n/a

21. None so far

22. I plan to apply to all surrounding police forces and see which department suites me best. 

23. I have been offered a job and just filed for my LLC to work freelance. 

24. N/A

25. I have accepted a job at a print shop as a graphic designer and production specialist.

26. Just to find another job.

27. I plan to work in public relations 

28. To stay with the job I have.

29. I do not

30. Work in Marketing/PR/Advertising

31. I plan on getting hired part time as a substitute teacher.

32. I plan to find a career in my chosen field. 

33.
I do not know because I am currently approaching that milestone, and I have not began to dive into the workforce arena 
yet as school takes up the majority of my time and does not allow for a full time job! 

34. Move to Texas and look for work. 

35. Working full time at RSU-TV

36. I have a full time job that I have had the whole time I pursued my bachelor's degree.

37. Work

38. I already am a branch manager at a bank so my degree is helping me with my current job. 

39. I do not yet have a job lined up. I am trying and applying. 

40. N/a

41. same as 17

42. N/a 

43. Continue where I'm at part time to save money to travel and then pursue something full time. 

44. Work in Saint Francis Neuro ICU

45. N/A

46. already employeed in sports

47. To obtain employment in my chosen profession. 

48. find a job in my field of study

49. I will be considered self employed for the year that I am an intern with Chi Alpha

50. Already have a job 

51. Pursing another degree 

52. Continue working at my current position until other employment opportunities come around.



 

53. Owasso Police Department 

54. I plan to look at a higher position at my employer of 21 years in hopes to step up. 

55. No

56. N/A

57. Continue working and developing my HR skills with my current employer.

58. My plan is to go straight to work.

59. n/a

60. see above

61. Baking at Reasor's, possibly be assistant manager

62. Getting a job

63. continue career start a family

64. Start a family

65. working part time still

66. Self Employment

67. I would like to work for a year, take the Gre, and apply for graduate school.

68. Law school on campus work

69. Working full-time at current job

22. What originally attracted you to your degree program?

1. I liked the amount of pathways that I could go after degree completion. 

2. My interest in the motivation behind the normal and abnormal behavior of people.

3. Teaching the youth

4. Nothing

5. I am already over 10 years into my career in human resources.

6.
I didn't know what I wanted to do. I had a four year tuition scholarship to rsu. So I picked the most opened ended 
degree choice possible. If it would have been possible I would have an agricultural degree. 

7. Always been a dream to become a nurse 

8. I enjoy numbers and people.

9. I thought a general business degree would be good for me considering I'm not sure what I want to do.

10. The professors

11. That it could be earned online.

12.
I had an accounting class in high school and found it easy, practical, and enjoyable because I'm such an organized, 
detailed person. Business just made sense to me.

13. I have wanted to be an elementary teacher since I was a young child and I love working with children. 

14. I was really into the support courses.

15. I liked the multiple discipline approach to learning.

16. Previous work I had done required a degree to advance to the next job level

17.
I am in love with sports even though I was never the best at playing them. I just enjoy being around sports, and just 
want to have a chance to help athletes succeed in their careers if at all possible. 



18. I was able to complete this degree faster than a regular degree because of the 8 week classes. 

19. Reputation of RSU nursing program

20. It's what fit in with the classes I had been takin at my other school

21. The fastest track to complete my bachelors in order to go to work in Social Services

22. It seemed interesting.

23. I am good with numbers

24. I have worked as an RN in psychiatric programs so that made me interested in counseling.

25. I liked to draw in high school. College was a foregone conclusion.

26. Ability to complete it online since I work 50+ hours per week and travel every other week for work.

27. I have had the desire to work in the justice field since I was a little girl.

28. Social injustice on unprivileged citizens 

29. I just wanted to try the degree out and started liking the classes I took.

30. Needed everywhere

31. I felt drawn to being a history teacher. 

32. thought my prior work experience fit well with Human Resources

33. I am a people person and learning what makes people tick is very interesting to me. 

34. The professors and a community need for quality counselors 

35. It's a broad degree

36. My father was a police officer so I followed his foot steps.

37. It is available online

38. affordability

39. I have always know I was to be a psych major... Never any doubt.

40. The amount of offered classes.

41. To be able to take course on my time due to being a parent.

42. I want to teach and I do well in English 

43. the professors 

44. The on-line degree.

45.
Nothing more then finding the degree program interesting. All the classes I took had good teachers and was very 
interesting.

46. The broad area it covers that I can use

47. i love art plan and simple

48. Getting to learn more on ways of helping people in a mental way sense

49. I love art.

50. Interest in law/politics

51.
I have always loved art and I was trying to find a career that would enable me to have a schedule that coincides with 
my children's.

52. I am interested in computers.

53.
The fact I could help both the people and organization I worked for by fostering the workforce's talents and skills in a 
beneficial way for both to benefit from. 



54. Learning about the human mind and behavior

55. Real world need for IT specialists.

56. I've always been interested in working in the radio and television industry

57. Job opportunities

58. Profitability of businesses

59. Subject matter

60.
They allowed me to finsish my degree in a timely manner and have high achievement scores in regards to NCLEX pass 
rate.

61. Everything available online.

62. I needed a degree

63. The challenges

64. I enjoy business and felt like it would be a good fit for me as a degree and potential career.

65. Online availability

66. love to figure and crunch numbers 

67. Affordability, location. 

68. Another student who graduated for the program

69. RSU was the closest school with a counseling program.

70. My advisor indicated more credits from my NAVY career would apply

71. Local school near house. 

72. When I started working at the bank I knew I didn't want to do teaching anymore.

73. I have always been interested in computers

74. Meteorological/ Environmental interest

75. Medical field 

76. Business comes naturally to me

77. The chance to work with production tools and land a job in the media. 

78. The marketing department at my current job and consulting with a family member who works in the field. 

79. It would prepare me for a future in law. 

80. I've always been an artist and thought I wanted to make a career out of it. 

81. The ability to get a degree in radio/television. 

82. The bridge option was relatively easy to get in to, and seemed to be well structured. 

83. Interest in biology and fetal development as well as gestation

84. Interest in Psychology

85. The blend of counseling, psychology and sociology classes

86. a degree in management that involved sports!!

87. Money

88. The Collegiate Officer Program.

89. lost a job and wanted a degree.

90. I was interested in business and knew it was a good business program plus close to home. 



91. The strong communications program. Most local universities don't have a strong communications program.

92. Nursing

93. General studies w credits had 

94. I like numbers and budgeting

95. It's was cheap schooling, and the only thing I found interesting 

96. Availability of jobs with good pay

97. I want to do flight nursing and becoming a paramedic seemed like a good route

98. It was offered online so I could continue working full time and attend school online and not have to travel so much.

99. it seemed like a fun and exciting career 

100. Passion

101. Salary and general interest in the well-being of others

102. Seemed to follow with my past job experience in administration at my job. 

103. There is no degree specific to what I do.

104. Sports

105. Location, NCLEX passing rate. 

106. Law enforcement is in the family.

107. I WANTED IT

108. proximity

109. Family and friends 

110. I enjoy helping people understand what is in their best interest.

111. Medical field, pay, flexibility, ability to have a career in 2 years

112. This degree program worked best with my schedule.

113.

I have been a Respiratory Therapist for almost nineteen years. I have worked in Oklahoma hospitals for greater than 5 
years. I have long known that I wanted to go to nursing school. During my time working in the hospitals, I observed the 
work ethic and preparedness of many nurses. Then I noted what school they attended. RSU and OU nurses 
consistently performed better than nurses who came out of other programs. RSU is closer to my home and the campus 
is more my style than OU, so it became my first choice.

114. The demand for business positions in the area

115. A passion for law.

116. n/a

117. A few friends who had recently graduated from RSU told me great things the nursing program

118. Access of classes

119. General interest in art/literature

120. I was unsure of what degree I want for Bachelors, so I picked this for the mean time.

121. work

122. My love for history.

123. closest degree for my credits.

124. I want to pursue writing and teaching

125. The teachers and the material they cover



 

126. Had many random credits, need a degree/ready to be done w/ school

127. Location

128. How it incorporates several areas of interest

129. The creativity of the advisors

130. The courses required to make the degree.

131. The online accessibility to classes

132. Basics

133. Because of online availability.

134. Not having to do an internship/general education

135. I have always loved my english classes, reading, and writing.

136. Reading and writing fiction

137. Love of fiction + characters

138. Interest in going to Law school.

23. Does your original attraction to the degree still hold true?

1.
Yes, it was a very broad curriculum that when paired with my electives, has prepared my for many disciplines of 
employment. 

2. Yes

3. Yes

4. No

5. yes

6. Yeah it still as open career choice degree possible 

7. Yes 

8. yes

9. More/Less in certain areas.

10. Yes

11. Yes.

12. Yes.

13. Yes.

14. Yes

15. Yes

16. Yes

17.
It definitely does but it looks as if I am going to have to work extremely hard to find a job here in the Tulsa and 
surrounding area, because most jobs have already been filled for the most part. 

18. Yes. 

19. yes

20. It's useful but I'm not sure how attracted I am to it

21. Yes

22. Yes



23. Yes

24. yes

25. Heavens, no.

26.
I only wanted to obtain a degree for the sake of having a degree to open doors with employers. There was no 
attraction to a degree; it was purely a necessity for career progression. It was simply a box that I needed to check.

27. Without a doubt.

28. yes 

29. Yes it does.

30. yes

31. No it does not. 

32. seems too

33. Yes, I feel I am even more of a people person.

34. More so now.

35. Yes

36. Yes

37. yes

38. yes

39. Yep.

40. Not as much.

41. Yes

42. Yes. 

43. absolutely 

44.
To a degree. If given a broader chose of degree's I would have chosen History over Humanities, but a History degree 
was not offered online.

45. yes

46. Yes

47. yes it does

48. Yes

49. ye.

50. Yes

51. Yes, even more so.

52. Yes

53.
To a certain degree, but I am finding it more and more bleak of a possibility to attain an HR position without an many 
different kinds of certifications in HR, many years of experience, or a Masters in HR management. 

54. yes

55. Yes

56. Yes

57. Yes



58. Yes

59. yes

60. Yes

61. Yes

62. Yes

63. Yes

64. Yes it does. 

65. Yes

66. yes

67. Yes

68. Yes

69. Yes

70. Not sure.

71. Yes

72. Certainly!

73. yes

74. Yes

75. Yes

76. Yes

77. Yes

78. Yes. 

79. Yes, it does. 

80. I still love making art but I'm not sure I want to depend on it for my income. 

81. Somewhat

82. Yes, though I wish there was more specialized education for bridge students. 

83. Yes

84. Yes

85. yes

86. yes

87. Yes

88. Yes

89. yes

90. Yes

91. Yes.

92. Yes

93. Yes

94. Yes

95. Yes



96. Yes

97. Yes

98. YES!

99. Yes

100. Yes

101. Yes

102. yes, just waiting on the right jobs to come open

103. Yes

104. Sure

105. Yes. 

106. yes

107. YES

108. kinda

109. Yes

110. Yes

111. Yes

112. yes

113. Yes.

114. Yes

115. Yes

116. n/a

117.
Yes! I loved RSU and the nursing program. I just wish the program was a little more organized and consistent, 
especially among the adjunct faculty. Different instructors would have different standards for clinical paperwork and 
projects. The standards need to be the same for all staff. 

118. Yes

119. Absolutely

120. yes.

121. yes

122. Yes

123. Yes

124. Yes

125. yes

126. n/a

127. yes

128. Yes

129. Yes

130. yes

131. yes



 

132. Just getting a general basic education

133. Yes - without it I could not have got a degree.

134. No

135. Yes it does and I have found other interests as well.

136. Yes

137. Yes

138. Yes

24. If it has changed, how or why has it changed?

1. It has not changed. 

2. Flexibility in transferring my previous courses is a huge plus

3. Liberal Arts is a miserable major because of all the reading and writing involved.

4. n/a

5.
I said more/less because I have found what I like and dislike in my classes. I'm not great in accounting, or economics, but 
I like statistics and management.

6. N/A

7. N/A

8. N/A

9. N/A

10.
It has not changed, however, if something were to come along and I like the money that is involved and it allows me to 
have extra time with family, that is something that I would truly have to consider. 

11. N/A 

12. Everything in college turned me off of art. It's very unfortunate.

13. NA

14. No it hasn't changed.

15. n/a

16. It changed because I realized what I really wanted to spend the rest of my life doing. 

17. na

18. N/a

19. has not changed

20. N/A

21.
I believe after experiencing the four-year academic career, that RSU should have more faculty teaching art classes, 
because I noticed some difficulty enrolling in required courses, and student work was suffering due to lack of attention 
from the faculty.

22. Has not changed.

23.
The only change is that being so involved in it throughout school has challenged my want to teach English. You almost 
grow tired of your major because you do so much with it in school.

24. It has not changed

25. i dont think my feeling toward art will ever change

26. it hasn't changed



 

27. I am still attracted to law/politics but I would like a break from school 

28.
I have discovered that there is so much more to learn about art than I ever imagined. I feel like I have barely scratched 
the surface.

29. It has not changed.

30.
The economy, global market, and outsourcing of HR jobs and positions and the volatile labor market have all made it 
hard to focus just on one set career path or goal. 

31. N/A

32. NA

33. N/A

34. N/a

35. N/a

36. I am intimidated by how hard it is to make a living as an artist. 

37. I wished it had more technology training. 

38. I may want to just be a midwife or Nurse practitioner, but in the same field of study

39. N/A

40. n/a

41. -

42. No change.

43. n.a

44. I wish I would of changed but it's ok.

45. Nope, it's a great education plan

46. No

47. senior year was too repetitive

48. N/A

49.
It has actually become stronger as far as my love for the campus. Many days I ate lunch with the swans and shed tears 
when I didn't think I could take it any more. Michelle Yoder in the Nursing office was invaluable to make sure all the 
details were in order that I surely would have forgot, and I love how the college embraces families.

50. n/a

51. n/a

52. N/A

53. no

54. Will be glad to be done + finally have a degree.

55. Because it puts emphasis on academic writing. Don't like that.

56. I love non-fiction now as well.

57. N/A

58. N/A

27. What do you want to tell the University or Department that this survey did not ask of you?

I think that the Biology department at Rogers State University is fantastic. I had nothing but good experiences within the 



1.

department. I liked the accessibility that all of the professors welcomed, and the amount of help they were willing to give 
to students who worked hard and reached out. I have nothing bad to say about anything biology related. I especially 
enjoyed dealing with Mrs. Claudia Glass, she made my final years of college very enjoyable, and was a great advisor, 
mentor, and friend. Jerry Bowen, Don Glass, Keith Martin, and Craig Zimmermann were all great professors to deal 
with as well. 

2. Qualified research mentors to oversee human research opportunities.

3. The depts should warn a student about the capstone and preparing for it.

4.
I am really impressed with the online program. I wish all of the classes I need to take for the HR option were online. It 
really makes working and earning your degree possible.

5.
I just think it could improve on the advisory part. I spent my first year and half not knowing I was supposed to have the 
same person to help me choice. And in turn I ended up having to go an extra year to get a degree. I think with more 
communication to student This could be avoided. I know if others that are facing the same thing. 

6. nothing

7.
The only disappointing factor of my Senior year is that I had a professor who was very bad about not grading our work. 
We had no idea if we were doing ok or not. It was very unprofessional. Considering that most of my classes are full of 
working adults we would expect more of a professional attitude.

8.

Sports are not bad in and of themselves, but be careful not to neglect monetary investment into each of the academic 
schools, particularly the Liberal Arts schools. Nursing, Business, and Science give students practical skills, and sports 
bring in the money, but it is the Liberal Arts that show students what it means to be human and how to be better 
individuals and contributors to society. And that has a much bigger, longer-lasting impact than any sport.

9. None. 

10. I think the Internship that is incorporated in this program is very important for this specific field of study! 

11. N/A

12.
The writing center is one of the best resources on campus and questions should be asked regarding this resource. Dr. 
Beam does such a good job at promoting the writing center and is amazing at helping students learn to write better.

13.

I think there should be e-mails sent to new students early on in their careers about different things that go on around the 
university during the year. Also I think clubs and organizations should all send out an e-mail to new students saying why 
they should join their organization and benefits that could come from it. I do not think the tent at the beginning of the year 
is enough for the students. 

14.
The university as a whole still needs to be more available to online students beyond an 8 am to 5 pm time frame. I have 
had to take off work to go to the registar office or call the library for assistance. 

15. Dr. Newcomb in the Sociology department was the most enlightening and helpful of all professors

16.
I would like to tell you that online classes are great for people like me with full time jobs, the only exception is that some 
teachers require proctored exams, which is extremely difficult as a full time mom and have a full time job. 

17.

I would like to have been more prepared for submitting graduate school applications, such as writing a biographical 
statement, and statements of intent. Interview strategies. Many of us in this major have discussed how a one unit class on 
preparing for graduate school would have helped us immensely. Not everyone intuitively knows how to do it and the 
advisors cannot help everyone on an individual basis as their workload does not permit it. 

18.

I had some very negative experiences with several professors throughout my degree. Certainly, there were very 
responsive, professional ones as well which is why I did not rate lower on this survey. But some were condescending, 
difficult to reach, and almost seemed to have a desire to be obstructive toward students success. I investigated 
transferring schools twice because of this, but stayed because I was already too committed in the number of credits 
needed to graduate. 

19.
My time at RSU was an amazing experience and I will never forget it. I would like to mention a few professors who 
constantly helped me anytime I needed it. Dr. Woller and Mr. Watters were a huge part of my success at RSU. There 
are so many professors I had classes with that impacted my life, but these two helped me the most.

20. What did you like about your degree?



21.
I have had some really bad professors, but some really good ones as well, it evens out the experience. The only 
motivation I kept was wanting to graduate, I would not choose to do it again.

22.
did you receive sufficient experience with Excel or other software. answer is NO. the microcomputer class focused 
mainly on WORD. I see many job posting requiring experience with EXCEL

23.

The university undervalues the liberal arts department. As a student I feel that while we are expected to have a high level 
of achievement the University focuses on other disciplines more often and it is unfair. Our department is sending 8 more 
RSU grads to grad school and we have numerous research projects being conducted. RSU should value this department 
more than it currently does. 

24.

I disagree with the amount of money that we had to use in our meal plan in order to live on campus. I also do not think 
that some of the staff members in the cafeteria should be working at a school as their actions are somewhat 
inappropriate. However a few of the staff members in the cafeteria are wonderful. I do not like that we have to put 
separate money on our student ID for the laundry room and the CC cafeteria. This ads up to a lot of money as if school 
wasn't expensive enough in the first place. Overall I did get a good experience from RSU and I would recommend it to 
anyone. 

25. N/A

26.
Those interested in Grad school should have better prep and help with the application experience. Also, review of 
curriculum in psych courses. Some of the 2000 and 3000 level courses could have easily been a 4000 level course 
because of difficulty. The same goes with 4000 level courses being too easy.

27. Nothing.

28. None

29.
Just that one of the teachers in the Fine Arts department needs a clearer grading scale, because it feel like grades come 
out of nowhere. They do, since not a thing is graded all semester. 

30.
Department of History and Political Science is great. Everyone was helpful and approachable. Best Department on 
campus! 

31.

If a student has an academic adviser and that person leaves, the student needs to know that. I had Cliff Layton for my 
adviser and it still shows he is my adviser and he doesn't even work at RSU anymore. Also it is important that the adviser 
checks in with the student to make sure they are on track for their degree. He never checked in with me at all. I had to 
contact him and his answers were vague. Then he didn't work there at all. I feel like RSU really dropped the ball in this 
situation.

32.
If I had it all to do over again, would I have chosen to attend RSU and only RSU? My answer would have been NO, 
because of the bureaucracy and lack of attention to the students in the upper division classes 3000 and 4000 level 
courses along with many 2000 level courses. 

33. Nothing

34. Good questions.

35.
I think the psych dept needs to be more academically rigorous or offer advanced placement classes. I realize the faculty 
is limited in this department. I believe my classes were too easy, though. 

36. No interest

37. Cost of attending RSU and fees charged for activities that online student do not use. 

38.
Just because students are not taking in class studies should not give means to a professor to assume they are seeking a 
degree the'easy way' (Strategies & Policies per Dr. Carey). Most do their degree plan this way in order to continue full 
time jobs. 

39.
Please find professors that want to teach the students the material of financial and managerial accounting to where the 
students grasp the concepts of the material and can correctly apply them in mores of the field of study.

40.
Advisors should know which classes are writing intensive and try to not clump them into the same semester. Last 
semester seemed like every class but one had several writing assignments, while this semester there was only one writing 
assignment in one class.



41. Need to allow more freedom to Cameron students and teachers.

42.

I took numerous classes at Rogers State and took strategies and policies with Dr. Carey twice (once online and once in 
class). I learned so much in that class and can not think him enough. I was very frustrated with him in beginning because 
he was so harsh and I had a 69.73 in my first time I completed the class, but once I had it in person and was able to ask 
him questions and see he just wanted us to really grasps these concepts--I couldn't be more thankful!!! 

43.
Advisement outside a certain major is a joke. Be sure students are advised by someone in the department of their major 
that knows what they're doing. My random advisement was wasted on classes I didn't know I didn't need. As a student, 
I trusted that the adviser knew what they were doing... I was wrong! It's so irritating.

44.
I wish we had a mock graduation application process that would.ensure students stayed on track. Several students i 
know were unable to graduate due to lacking certain courses. These students.had.academic advisors who just missed a 
small detail. Academic advisors need better.oversight.

45. N/a

46.

47. I feel like the survey did a good job of asking everything. 

48. They did not ask what I thought of the expansion of the athletic programs while RSU was going through budget cuts. 

49.
I want to tell the nursing program thank you for helping me to become the best RN that I can be, and to emphasize what 
a pleasure it was to work with them. 

50. N/A

51.
I was very excited about my marketing class; however, was very disappointed in my professor. Felt like RSU should 
give me my money back on that class and apoloize to me for wasting my time!!!

52.
My advisor and department officers were great, but financial aid and those type offices could use some improvement. 
They weren't very friendly either and felt like they didn't want to help. 

53. n/a

54.
I was occasionally disappointed at the quality of teachers that the business department had on staff. It was obvious which 
professors paid any attention to their semester evaluations and those who did not.

55.
The communications professors support the slogan "it's personal". They are very attentive, personable, and available. 
They are definitely a huge reason why I love RSU the way that I do. :-)

56. Advisors were very nice 

57. You should make the degree more difficult. It was too easy to pass.

58.
The paramedic program at RSU is amazing! It helped us prepare for our national registry testing and to be the best 
paramedics we can possibly be. It might however be time to update some of the simulation equipment

59.
The department I worked with was a great support to me while I worked and continued my education from a different 
location. Even when I wasn't sure I could finish I got nothing but encouragement from the team! THANK YOU!

60. Student athlete/ non-student athlete

61. Be more considerate of non-tradional students. Their location, participation, etc. 

62. No

63.
Would be nice if could enroll online without having o ask permission first. I am a grown (26) man and I am fully capable 
of doing it myself

64. Keep the HR program. It is necessary with the aging workforce.

65.
I wish the Department would be more helpful with helping me enroll in my classes. I always seem to get pushed to 
someone else and now I will graduate a semester late.

66. n/a

67. Dr. Elwell has been unimaginably helpful and deserves a raise.



 

68. N/A

69. Did not have time.

70. none was offered/lived off campus/ too busy w/ job

71. I would like easier accessibility to the bookstores books they offer and up to date info on what's in stock

72. I appreciate all of the help I was given in order to obtain my goal of graduating

73.
Before they accept a student into the dept. they should disclose about the heavy writing emphasis and the rigors of the 
Capstone Project.

74. I appreciate everything that the department has done for me in the last four years.

75. I love you all!

76.
I have had really great professors. Just to name a few I liked the most-Dr. Beam, Dr. Dial-Driver, and Dr. Oberreder. 
They really helped me through when times got tough.

28. If you did not participate in campus enrichment activities, can you share some reasons why?

1.
I simply did not have the time, between work, school, and family matters, I didn't have the time to put towards them that 
they would have deserved. 

2. Don't like the school

3.
I did the online tutoring. As an adult, full-time worker with a family, I really don't have much time for anything else 
besides church on Sunday morning. Also, I am a distant learner with the closes campus 30+ miles away - Claremore is 
roughly 70 miles away, so participation in on campus activities is out of the way for me.

4.
I work full time job on top of going to school full time. So I normally only have enough time to show up for class and then 
go back to work. 

5. Busy family life.

6.
All of my classes were at the Bartlesville campus or online, so there wasn't very many different options for school 
involvement. If I had lived on campus I would have gone to sporting events.

7. Time constraints. I worked nearly full time and could not attend. I would have liked to attend if I'd had the time.

8.
I am almost 40 years old and work full-time and have other activities that I am involved in. Most campus activities are full 
of young kids.

9. No time. Worked part-time on campus and had a full course load most semesters.

10. I am an adult student with a family and found it difficult to find extra time in my schedule to participate in activities. 

11. Lack of time

12. I was an online student.

13.

I am a non-traditional student with a family and other responsibilities. Also, it is difficult to engage in some of the activities 
that are geared more toward the traditional student. Considerations should be made when planning activities and events 
that would include non-traditional student participation. As a student in my upper 40s I am not comfortable interacting 
with students who have come out of high school in the resent past. I would however, like to have been able to participate 
in activities that I did not feel excluded from.

14.

I worked a ton during school and never really had a whole lot of time to do anything around the campus. My day would 
start with school from 8am-11am and then I would have to head straight to work to work from 12pm-9pm and then get 
up in the morning and do it all over again. When I did have days off, all I wanted to do was sleep because it was just so 
exhausting. 

15. I didn't participate as much as I would have liked because I am also working full time. 

16. Have family, do not live that close to campus

17. Lack of day care



18. I don't live near campus or I might interact more. 

19. Social anxiety, interfered with study time.

20. No desire

21. NA

22. Wasn't appealing 

23. I didn't have time worked and raising my daughters

24. Did not know about any.

25. I lived off campus and chose not to drive back to attend.

26. 1)work schedule conflict; 2)my lack of interest

27. I am a non traditional student and most of the campus activities are geared towards more traditional students.

28. n/a

29. I live off campus and it wasn't beneficial to me to drive 30 minutes for the events 

30. Do not live in claremore

31. I participated

32. N/A

33. Didn't care.

34. I'm married and own a farm. I also care for my disabled father. No time!

35. I am a commuter and I work a part time job 

36. I do not live in Claremore.

37. Too busy

38.
I was a tennis player in college at a different college and got my first degree and then came here disappointed that RSU 
did not have a tennis team.. But I am happy the school is growing and trying to work on getting one

39. In the Honors Program, too bust. 

40. I participated in the activities my friends were in. I didn't know anyone in theatre, art, etc. so I didn't attend. 

41.
I am online student and do not live close to campus. I did attend an RSU music event as a requirement for one of my 
classes. 

42.
The activities offered are not always accessible to all demographics or the different majors, because they feel a bit 
subjective in their nature and main goals/intent on what they are about and why they were formed are not always clear or 
beneficial to all students.

43. Too busy.

44. Time constraints. 

45. Focused on Nursing school with full time job and a single Mom of two kids. Nobody got time for that.

46. No interest

47. Full time job and full time students does not allow much room for campus activities

48. Worked Fulltime 

49. Busy with a full time job and a family.

50. Nursing school workload is extensive and time consuming. 

51. Nursing school kept me extremely busy. 

52. I didn't really ever hear abaout them and I do not live close to campus.



53. I am over 50 and my life kept getting in the way. Life Happens. I intend to participate next year.

54. I have a family and work long hours each week.

55.
I always lived farther away from the claremore campus. At the beginning of college I lived in Chouteau and had a full 
time job, now I live in Alabama so I never lived close enough to attend as many as I would have liked.

56. Studies, work & family

57. Didn't have time 

58.
Primarily, l lacked the.time to attend.events. i also commute and when i.did have time, i ddidn't want to give up hours 
to.wait for.an event.

59.
I work full time it's hard enough to make it to class and keep up with homework, family, friends, volunteering and 
everything else. 

60. I live off campus in Bixby and I also work so the hour commute there and back 3 times a week was quite a bit for me. 

61. I do not live on campus, and often do not hear about them until after the fact. 

62. I worked full time for the entire duration of my degree and was a full time student as well. 

63. No free time 

64. I wanted to; however, working, family, and studies were my priority and did not have any free time for four years.

65. Not enough time with working and school

66. Live in bartlesville 

67. I am working full time and do not have the time. 

68. I was busy attending all the Chi Alpha events that they hosted on or off campus.

69. No time!

70. Too busy with work

71. Because I didn't care to. They were too small.

72. Time constraints due to working to try to support my children while pursuing my degree.

73. I live too far from the campus

74. Did not live on campus part of the time and I worked too much

75. Too much time devoted to nursing program 

76. work full time and unable to hold down job and homework in order to be a part of any extra activities 

77. Non-traditional student with family and out of town.

78. No

79. Any free time was used to study for the next exams. 

80. N/A

81. I have a family and I do not live in Claremore.

82.
I work full time, have three teenagers, one which has autism and my son is terminally ill. I did not have time to go to class 
much of the time, let alone participate in outside activities. 

83. I do not have time. I work and go to school full time.

84. Busy lifestyle.

85. n/a

86. I was busy studying for nursing school.

87. n/a



 

 

88. Lacked personal interest and hard to work in time between a job and homework or studying

89. work nearly full-time

90. Liberal Arts advising staff was very helpful. Bonnie Paul was a blessing! Financial aid Dept was also always helpful.

91. My fulltime job interfered

92. I work full time, take online classes, + have a toddler at home, so I am insanely busy.

93. Not interested

94. No interest, plus the campus is far from my house.

95. Because I live off campus and have children.

96. Full time job

97. I attend school online from Bartlesville.
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Fall 2014 Graduate Survey 
 

1. Please select the program major for your first degree area.
Response 
Percent

Response 
Total

Accounting, A.A.     3% 1

Applied Technology, B.T.     3% 1

Applied Technology, A.A.S.    0% 0

Biology, B.S.    0% 0

Biological Sciences, A.S.    0% 0

Business Administration, B.S.     18% 6

Business Administration, 
A.A.     18% 6

Business Information 
Technology, B.S.    0% 0

Communications, B.A.     6% 2

Computer Science, A.S.    0% 0

Community Counseling, B.S.    0% 0

Criminal Justice Studies, 
A.A.    0% 0

Elementary Education, B.A. 
(through Cameron 
University)

   0% 0

Elementary Education, A.A.     3% 1

Emergency Medical 
Services, A.A.S.    0% 0

Game Development, B.S.    0% 0

Justice Administration, B.S.    0% 0

Liberal Art, B.A.     3% 1

Liberal Arts, A.A.     6% 2

Military History, B.A.    0% 0

Nursing, B.S.     6% 2

Nursing, A.A.S.    0% 0

Organizational Leadership, 
B.S.     9% 3

Physical Science, A.S.     3% 1

Public Administration, B.A.    0% 0

Secondary Education, A.A.    0% 0

Social Entrepreneurship, B.A.    0% 0



Social Science, B.S.     18% 6

Social Sciences, A.A.    0% 0

Sport Management, B.S.    0% 0

Visual Arts, B.F.A.     3% 1

Total Responses   33  

2. If you have a program Option, please select it. If no Option, select "None."
Response 
Percent

Response 
Total

None     30% 10

Accounting     12% 4

Accounting and Budgeting    0% 0

Bridge NREMT-
Paramedic/LPN-RN    0% 0

Business Studies     6% 2

Chemistry     3% 1

Collegiate Officer Program    0% 0

Communication Arts     3% 1

Communication Strategies    0% 0

Computer Network 
Administration    0% 0

Corporate Communications    0% 0

Engineering/Physics/Mathematics    0% 0

English    0% 0

English(Secondary Education)    0% 0

Entrepreneurship    0% 0

Environmental Conservation    0% 0

Environmental Studies    0% 0

Fitness Management    0% 0

Forensic Accounting    0% 0

General    0% 0

General Management    0% 0

Geology    0% 0

Global Humanities    0% 0

Graphic Design    0% 0

History    0% 0

Human Resources 
Management     3% 1

Law/Justice     3% 1

Liberal Studies     3% 1

Management     3% 1



Marketing     3% 1

Medical/Molecular    0% 0

Multimedia     3% 1

Native American Studies    0% 0

Photographic Arts    0% 0

Political Science    0% 0

Psychology     18% 6

Public Affairs    0% 0

Radio-Television     3% 1

Renewable Energy 
Management    0% 0

Research and Analysis    0% 0

Social Studies    0% 0

Sociology     3% 1

Software Development and 
Multimedia    0% 0

Sport Business    0% 0

Studio Art     3% 1

Supply Chain Management    0% 0

Total Responses   33  

3. If you have a second major, select the program major for your second degree area. If you do not 
have a second major, select "None."

Response 
Percent

Response 
Total

None     79% 23

Accounting, A.A.     3% 1

Applied Technology, B.T.    0% 0

Applied Technology, A.A.S.    0% 0

Biology, B.S.     3% 1

Biological Sciences, A.S.    0% 0

Business Administration, B.S.     10% 3

Business Administration, 
A.A.    0% 0

Business Information 
Technology, B.S.    0% 0

Communications, B.A.    0% 0

Computer Science, A.S.    0% 0

Community Counseling, B.S.     3% 1

Criminal Justice Studies, 
A.A.    0% 0

Elementary Education, B.A. 
(through Cameron    0% 0



University)

Elementary Education, A.A.    0% 0

Emergency Medical 
Services, A.A.S.    0% 0

Game Development, B.S.    0% 0

Justice Administration, B.S.    0% 0

Liberal Art, B.A.    0% 0

Liberal Arts, A.A.    0% 0

Military History, B.A.    0% 0

Nursing, B.S.    0% 0

Nursing, A.A.S.    0% 0

Organizational Leadership, 
B.S.    0% 0

Physical Science, A.S.    0% 0

Public Administration, B.A.    0% 0

Secondary Education, A.A.    0% 0

Social Entrepreneurship, B.A.    0% 0

Social Science, B.S.    0% 0

Social Sciences, A.A.    0% 0

Sport Management, B.S.    0% 0

Visual Arts, B.F.A.    0% 0

Total Responses   29  

4. If you have a minor, please select it. If no minor, select "None."
Response 
Percent

Response 
Total

None     67% 20

American Studies    0% 0

Art    0% 0

Business Administration     7% 2

Biology    0% 0

Chemistry,    0% 0

Communication Arts    0% 0

Computer Science    0% 0

Corporate Communications    0% 0

Criminal Justice - COP    0% 0

English    0% 0

Environmental Studies    0% 0

Graphic Design     3% 1

History    0% 0

Honors    0% 0



Humanities    0% 0

Justice Administration     7% 2

Military History    0% 0

Music    0% 0

Native American Studies     3% 1

Not-for-Profit Administration    0% 0

Psychology     7% 2

Political Science    0% 0

Public Administration    0% 0

Radio-Television    0% 0

Social Entrepreneurship    0% 0

Sociology     7% 2

Spanish    0% 0

Sport Management    0% 0

Technical Writing    0% 0

Total Responses   30  

5. What is your degree type? (Check all that apply.)
Response 
Percent

Response 
Total

AA     25% 9

AAS    0% 0

AS     6% 2

BA     8% 3

BFA     6% 2

BS     53% 19

BT     3% 1

Total Responses   36  

7. Are you the first in your family to graduate from college?
Response 
Percent

Response 
Total

Yes     33% 11

No     67% 22

Total Responses   33  

8. How satisfied are you with the following?
Response 
Percent

Response 
Total

Your overall RSU experience

Very Satisfied     48% 16

Somewhat Satisfied     39% 13

Somewhat Dissatisfied     6% 2

Very Dissatisfied     6% 2



Total Responses   33  

Your overall Department experience

Very Satisfied     50% 16

Somewhat Satisfied     38% 12

Somewhat Dissatisfied     9% 3

Very Dissatisfied     3% 1

Total Responses   32  

9. Please rate your satisfaction with your general education at RSU. (If you transferred general 
education hours to RSU, this does not apply.)

Response 
Percent

Response 
Total

General academic advising in the first two years

Very Satisfied     30% 10

Somewhat Satisfied     18% 6

Somewhat Dissatisfied     15% 5

Very Dissatisfied     9% 3

Does Not Apply     27% 9

Total Responses   33  

Overall general education experience 

Very Satisfied     39% 13

Somewhat Satisfied     33% 11

Somewhat Dissatisfied     6% 2

Very Dissatisfied     9% 3

Does Not Apply     12% 4

Total Responses   33  

10. Please rate your satisfaction with your major department concerning the following:
Response 
Percent

Response 
Total

Accessibility to faculty in your major

Very Satisfied     48% 16

Somewhat Satisfied     42% 14

Somewhat Dissatisfied     6% 2

Very Dissatisfied     3% 1

Total Responses   33  

Quality of instruction in your major

Very Satisfied     50% 16

Somewhat Satisfied     41% 13

Somewhat Dissatisfied     3% 1

Very Dissatisfied     6% 2

Total Responses   32  

Maintenance of high academic standards



Very Satisfied     55% 18

Somewhat Satisfied     39% 13

Somewhat Dissatisfied     3% 1

Very Dissatisfied     3% 1

Total Responses   33  

Academic advising in your major

Very Satisfied     42% 14

Somewhat Satisfied     33% 11

Somewhat Dissatisfied     15% 5

Very Dissatisfied     9% 3

Total Responses   33  

Availability of faculty for academic help

Very Satisfied     50% 16

Somewhat Satisfied     44% 14

Somewhat Dissatisfied     3% 1

Very Dissatisfied     3% 1

Total Responses   32  

Preparation for advanced classes in your major

Very Satisfied     52% 17

Somewhat Satisfied     36% 12

Somewhat Dissatisfied     9% 3

Very Dissatisfied     3% 1

Total Responses   33  

Intellectual challenge in your major

Very Satisfied     62% 20

Somewhat Satisfied     31% 10

Somewhat Dissatisfied     3% 1

Very Dissatisfied     3% 1

Total Responses   32  

Helping you develop your writing

Very Satisfied     55% 18

Somewhat Satisfied     33% 11

Somewhat Dissatisfied     9% 3

Very Dissatisfied     3% 1

Total Responses   33  

Helping you prepare for your chosen career

Very Satisfied     45% 15

Somewhat Satisfied     33% 11



Somewhat Dissatisfied     18% 6

Very Dissatisfied     3% 1

Total Responses   33  

Your overall experience in your major

Very Satisfied     52% 17

Somewhat Satisfied     39% 13

Somewhat Dissatisfied     3% 1

Very Dissatisfied     6% 2

Total Responses   33  

11. Please indicate whether or not you participated in each of the following through your major.
Response 
Percent

Response 
Total

Practicum, internship, field/lab experience outside of RSU, co-op experience, shadowing, or clinical assignment

Yes     36% 12

No     64% 21

Total Responses   33  

Community service

Yes     53% 17

No     47% 15

Total Responses   32  

Service learning/Volunteer work for class credit

Yes     31% 10

No     69% 22

Total Responses   32  

Work on a research project with a faculty member outside of a course or program requirement

Yes     16% 5

No     84% 26

Total Responses   31  

Study abroad

Yes     6% 2

No     94% 29

Total Responses   31  

Senior Capstone project or thesis

Yes     48% 16

No     52% 17

Total Responses   33  

Scholarly research

Yes     41% 13

No     59% 19



Total Responses   32  

Creative projects

Yes     53% 17

No     47% 15

Total Responses   32  

12. Are you planning to pursue another degree after this one?
Response 
Percent

Response 
Total

Yes     79% 26

No     21% 7

Total Responses   33  

17. Post Graduation Plans
Response 
Percent

Response 
Total

Have you been hired for full time employment post-graduation?

Yes     50% 11

No     50% 11

Total Responses   22  

Is your post-graduation employment plan directly related to your degree discipline?

Yes     50% 10

No     50% 10

Total Responses   20  

22. How satisfied are you with your progression toward attaining the following outcomes at RSU?
Response 
Percent

Response 
Total

Thinking critically and creatively

Very Satisfied     52% 15

Somewhat Satisfied     45% 13

Somewhat Dissatisfied     3% 1

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   29  

Acquiring, analyzing, and evaluating knowledge of human cultures and the physical and natural world

Very Satisfied     57% 16

Somewhat Satisfied     39% 11

Somewhat Dissatisfied     4% 1

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   28  

Using written, oral, and visual communication effectively

Very Satisfied     52% 15

Somewhat Satisfied     48% 14

Somewhat Dissatisfied    0% 0



Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   29  

Developing an individual perspective on the human experience, and demonstrate an understanding of diverse perspectives and 
values

Very Satisfied     59% 17

Somewhat Satisfied     34% 10

Somewhat Dissatisfied     7% 2

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   29  

Demonstrating civic knowledge and engagement, ethical reasoning, and skills for lifelong learning

Very Satisfied     59% 17

Somewhat Satisfied     31% 9

Somewhat Dissatisfied     7% 2

Very Dissatisfied     3% 1

Total Responses   29  

Mastering the specific outcomes of your degree program

Very Satisfied     41% 12

Somewhat Satisfied     52% 15

Somewhat Dissatisfied     7% 2

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   29  

Achieving intellectual growth

Very Satisfied     59% 17

Somewhat Satisfied     34% 10

Somewhat Dissatisfied     7% 2

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   29  

Preparing for further study

Very Satisfied     57% 16

Somewhat Satisfied     36% 10

Somewhat Dissatisfied     7% 2

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   28  

Achieving personal growth (developing self-understanding, self-discipline and mature attitudes,values, and goals)

Very Satisfied     59% 17

Somewhat Satisfied     34% 10

Somewhat Dissatisfied     7% 2

Very Dissatisfied    0% 0



Total Responses   29  

Achieving social growth (understanding others and their views, adapting successfully to a variety of social situations)

Very Satisfied     57% 16

Somewhat Satisfied     36% 10

Somewhat Dissatisfied     7% 2

Very Dissatisfied    0% 0

Total Responses   28  

23. RSU Campus Enrichment Activities
Response 
Percent

Response 
Total

Attended RSU Theatre productions

Yes     17% 5

No     83% 24

Total Responses   29  

Actively participated n RSU Theatre productions

Yes     3% 1

No     97% 28

Total Responses   29  

Attended RSU Music concerts

Yes     7% 2

No     93% 27

Total Responses   29  

Actively participated in RSU Music concerts

Yes    0% 0

No     100% 28

Total Responses   28  

Attended RSU Art Shows

Yes     34% 10

No     66% 19

Total Responses   29  

Actively participated in RSU Art Shows

Yes     7% 2

No     93% 27

Total Responses   29  

Actively participated in department based clubs

Yes     21% 6

No     79% 22

Total Responses   28  

Actively participated in University sponsored clubs or organizations



Yes     17% 5

No     83% 24

Total Responses   29  

Attended University sponsored concerts

Yes    0% 0

No     100% 29

Total Responses   29  

Attended RSU sporting events

Yes     17% 5

No     83% 24

Total Responses   29  

Actively participated in RSU sporting events

Yes    0% 0

No     100% 29

Total Responses   29  

Attended tutoring sessions

Yes     41% 12

No     59% 17

Total Responses   29  

26. Gender
Response 
Percent

Response 
Total

Male     23% 6

Female     77% 20

Total Responses   26  

27. Age
Response 
Percent

Response 
Total

19 or Under    0% 0

20     4% 1

21     4% 1

22     4% 1

23     11% 3

24     4% 1

25 to 29     33% 9

30 to 39     15% 4

40 to 49     19% 5

50 to 59     7% 2

60 or Over    0% 0

Total Responses   27  



 

28. Hispanic Ethnicity
Response 
Percent

Response 
Total

No, am not of Hispanic 
ethnicity     93% 25

Yes, I am of Hispanic 
ethnicity     7% 2

Total Responses   27  

29. Race
Response 
Percent

Response 
Total

American Indian     26% 7

Asian     4% 1

Black    0% 0

White     63% 17

Multiracial     7% 2

Other    0% 0

Total Responses   27  

6. What is your cumulative GPA?

1. 3.6

2. 2.8

3. 3.0

4. 2.6

5. 2.35

6. 3.2

7. 2.85

8. 3.72

9. 3.38

10. 3.8

11. 3.88

12. 2.45?

13. 2.0

14. 3.72

15. 3.21

16. 2.94

17. 3.53

18. 3.58

19. 3.3

20. 2.97

21. 3.15



 

 

22. 3.15

23. 2.9

24. 2.87

25. 3.98

26. 3.6

27. 2.9

28. 3.4

29. 3.4

30. 2.8

31. 3.4

13. If you are planning to pursue another degree, what type of degree and in what discipline?

1. I will pursue a degree in nutrition

2. Bachelor's Degree in Information Technology

3. Elementary Ed bachelors degree

4. Masters in public administration maybe another bachelors if Rsu begins offering forensic psychology 

5. Accounting 

6. I am continuing on with Rogers to receive a Bachelor's of Science in Business Administration with the Accounting option.

7. Masters Degree in Psychology

8. Undecided

9. Master in psychology L

10. Masters in Counseling

11. Masters in Organizational/Industrial Psychology or Human Resources.

12. MSN Nurse Practitioner

13. Bachlors Degree - Business Administration with Accounting Option

14. B.A. Liberal Arts

15. Bachelor Degree in Accounting 

16. I intend to pursue a Masters of Fine Art Studio Art with an emphasis in illustration.

17. BA Business Administration, Marketing Option

18. A Masters in Fine Arts in the Sculpture and/or Drawing discipline.

19. Masters in Business or Med school possibly

20. MBA

14. Where do you plan to continue your studies?

1. University of Oklahoma

2. Unknown

3. Undecided

4. OU Tulsa



 

5. Rsu

6. Rogers State University

7. University of Tulsa

8. undecided

9. Northeastern State University

10. Possibly the University of Tulsa.

11. OU Tulsa

12. RSU - still attending

13. RSU

14. RSU

15.

I have applied to the following institutions: Savannah College of Art and Design (awarded a full-tuition scholarship) 
California Institute of the Arts Rhode Island School of Design School of the Art Institute of Chicago University of 
Arkansas University of Kansas University of Texas at Austin Southern Methodist University Carnegie Mellon University 
Parson's The New School

16. RSU,I have already been working on next degree.

17. I am unsure of where I am wanting to continue my studies.

18. Undecided.

19. Oklahoma State University

15. When do you plan to begin your next degree?

1. 2016

2. Between 1 and 2 years

3. within the next year 

4. in the next 2 yeafs

5. spring 2015

6. Now. I am still working on it.

7. 2017

8. undecided

9. Fall 2015

10. Fall 2015

11. Around 2016

12. 2015

13. still attending RSU

14. Already started

15. Spring 2015

16. Fall 2015

17. I only have this year left.

18. 1-3 years

19. 2020



 

 

 

20. Spring 2016

16. If you have no further degree plans, what are your post-graduation plans?

1. Get a job

2. work

3. I am currently a pharmaceutical sales rep. 

4. N/A

5. Plan to get a job and pursue a Master's Degree in the same field.

6. I plan on getting a Masters eventually and just seeing where life takes me at the moment.

18. If you do not intend to pursue another degree, what are your post graduation employment plans?

1. I'm working for a company in Tulsa right now. 

2. n/a

3. Look for a job and start my career.

4. Investigator for Child Welfare

5.
I may pursue another degree, but my post graduation employment plan is to start a non-profit organization to benefit 
children and youth of east-side Tulsa. Something I have already been working on while in school

6. emplyment

7. Licensed practical psychologist

8. N/A

9. To find a job that requires a bachelor's degree.

10. I am currently working as an RN in a magnet hospital

11. Intend to pursue BA.

12. wanted degree to further advancement in my current company

13. If I do not pursue another degree I would like to work in a lab, or do research.

19. What originally attracted you to your degree program?

1. The broad spectrum of careers within communications

2. It was close to home. 

3. Received college credit for vo-tech.

4. I wanted to be a teacher.

5. High school accounting class.

6. I enjoy learning about and working with people

7. Qualification for future job

8. I enjoy working with numbers.

9. Always loved the study of Psychology

10. Just interested in this field 

11. This degree program fit into what I wanted to pursue and I could use all the credit hours I had already accumulated. 

12. People



 

13. Grief counceling

14. People interest me.

15. A career in social services afterward followed by a career in counseling.

16. I did accounting for a company for 8 years and enjoyed it; decided it was what I want to do

17. The idea that a degree in business administration would allow me many opportunities for a career.

18. Personal Growth and general ibterest in the subject matter. 

19. Something I enjoy 

20.

The Fine Arts Department houses some of the most influential and inspiring faculty members on campus. They really 
helped me realize my dream of becoming an artist, while at the same time molding me into a proper scholar. Their 
guidance along with the opportunities and studio space provided by the institution laid the foundation for intense growth 
and understanding. The rigorous course-work expanded my knowledge of the arts exponentially. 

21. Availability of jobs and patient care factor

22. I think that it is a broad degree that you can do many things with in the business world.

23. co-worker explaned how easy your on-line program was

24. I originally wanted to learn animation, but it did not end that way.

25. I was pre-med. 

26. Online Delivary due to working Full Time

20. Does your original attraction to the degree still hold true?

1. yes

2. I wanted to be a news reporter. 

3. Yes

4. Yes

5. Yes

6. Yes

7. Yes

8. Yes

9. Yes

10. Yes

11. yes

12. yes

13. Yes

14. Yes

15. No. I am now more interested in human resources and recruiting.

16. yes

17. Not so much.

18. Yes

19. Sure

Absolutely. I am so thankful for every moment I got to spend at Rogers State University. It is an experience that will 



 

 

20. remain dear to me for the rest of my life. I hope to someday be able to give back to the school and department that 
helped me get to where I am now. I will always be internally grateful.

21. The pace of the floor sometimes detracts from adequate patient care

22. Yes

23. Yes

24.
No. I do not like animation now. I respect it and the people who do it, but it is not for me. I prefer to work with my 
hands, so sculpture is more my speed.

25. Absolutely.

26. Yes, I wish there were petroleum degrees offered.

21. If it has changed, how or why has it changed?

1. I still would like to be, but I also love Public Relations and might do something in that field. 

2. n/a

3. n/a

4.
Just change of interest. Job availability and salary are higher for those with a degree in human resources rather than 
psychology.

5. n/a

6.
As I have found, many "entry level positions" require 1-3 years of experience. Apparently some do not regard college as 
experience.

7. patient acuity has increased without a corresponding decreast in patient-nurse ratio

8. Not changed.

9. I do not like the repetitive work in animation. I prefer to make 3-D art.

10.
The only reason it may change is because careers in this field are limited unless you further you education or go to 
professional school. 

24. If you did not participate in campus enrichment activities, can you share some reasons why?

1. I was an online student

2. I did not participate in a many activities as I would have liked because I worked and paid my way through school.

3. I wasn't interested. 

4. I have a full time job and did not have extra time.

5. Work schedule wouldn't allow.

6. I had previous issues with allowing extracurricular activities to overtake my time

7. I work a full time job and live 40 miles from campus

8. location

9. Have children and grandchildren plus mother with Alzheimer's no time. 

10. Most are located in Claremore. I live in Bartlesville.

11. limited on time

12. Because the Bartlesville campus does not offer the same campus enrichment activities. 

13. I live in a different state.

14. I don't live on campus and drive a hour to school each day, so getting here after hours is a little difficult 



 

15. I did not live in the area and family took precedence

16.
I am a middle-aged student and campus enrichment activities do not really appeal to me. I take several hours at a time in 
pursing my degree and spend most of my time studying and any free time I get, I want to spend with my family or doing 
things that appeal to me more.

17. distance

18.
I commuted to school 3 1/2 years out of the 5 1/2 years I went and worked at the same time, so doing any of those 
activities was difficult.

19. off campus student

20.
I was an online based student, who works a full time job during the day. I also live in Claremore, so it was a bit of a 
drive.

25. What do you want to tell the University or Department that this survey did not ask of you?

1. n/a

2. N/a

3.

Having spent 5 years at the university of Oklahoma I believe I have a unique perspective on RSU. I fully enjoyed my 
time at RSU, and loved the one on one feel, the smaller classes and the understanding afforded by the professors. It was 
evident to me that my professors not only knew who I was but truly cared about my success in my career and general life 
goals. I found that my experience at RSU helped me to grow not only intellectually but as a human being and as a 
member of the community as a whole as well. Knowing what I know now, if I could go back and begin my college 
experience over again I would choose to go to RSU first, if I had I don't believe it would've taken me 7 years to finish 
my degree.

4. I love my time at RSU and my department professors made a great impact on my life that I will never forget!

5.

All my classes were taken online. One complaint I have is when I turned in a paper I never received the paper back after 
grading. There were always comments on where I needed to improve or that I had done a good job but I never got to 
see exactly what I had done wrong. If there is a way to submit the graded paper back to the student I think that wold be 
helpful. I feel seeing exactly what may have been done wrong helps a student to do it right the next time. I had several 
papers I made a 99 on. But I never knew why, what did I do wrong. Even papers with lower grades might have a 
comment such as points taken for spelling or grammar but I never knew exactly what was wrong. Also, when I took 
Statistics there was no tutor to specifically tutor statistics. The tutor was helpful but even she had to sit down and figure 
out some of the problems admitting that statistics was not her forte but she was willing to help. 

6. the satellite campus tend to bet forgotten

7.
Need to offer enough classes to be able to complete your entire degree in Bartlesville. It's very inconvenient to have to 
commute an hour just for 1 or 2 classes.

8.

The overall standard of RSU instructors is not held as high as other comparative universities (Northeastern State 
University). Unfortunately, the instructors do not seem want to be there and are often times not prepared to teach college 
level classes. Ultimately, I cannot speak for the Claremore campus, but the Bartlesville campus seems to be not taken 
seriously. Having taken many online classes as well, there is no instruction going on. The classes should be offered free of 
charge. The instructors are only grading assignments. No "teaching" is occurring. 

9. I have been quite satisfied with all aspects of this online education experience. 

10.
Having Tuesday Thursday class was great because I was able to work. But it would of been better if there was a 
Monday Wednesday option as well. And no have any classes on Friday 

11.
The only thing that I cannot express enough is how deeply grateful I am to Rogers State University and the Fine Arts 
Department for everything. 

12. NA

13. I think that the survey adequate.

14. nothing



 

 

15.

I had an extremely difficult time talking to any academic advisor. I tried on multiple occasions (emails and phone 
messages) to gain contact from department heads(Science/Health and Business) and would just receive no response 
whatsoever. I took advantage of DSST and CLEP testing but received little help determining transfer credit options and 
was also flat out denied for credit even though the test was approved by the head of my department. I think the way 
these credits are handled needs to change. A list needs to be generated to help students identify the exact transfer match 
without having to wait months for an answer. Cheri Smith was very helpful but she had to get approval from each 
department which took forever. I have alot of patients, but feel that my time and money were taken advantage of. If RSU 
wants to have an online degree program, you need to have the communication in place to accomodate the design. I just 
felt out of the loop being an online student. I think an academic advisor, who is a full time staff member and not academic 
staff is a much better option. I know these issues have been addressed by many other students besides myself. I really 
hope RSU can work through some of these issues, because I did encounter some great RSU staff and academic staff.




